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1.

正方形 ABCDがある。B
を中心にABを半径とする
円をかき、対角線BDとの
交点を Eとして、点 Aと
点Eを結ぶ。この図で、角
AEDの大きさは何度か？
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2.

一辺の長さが 12cm
の正三角形の中に

半径の等しい 3つの
円が図のように外

接し、また、正三角

形に内接している。

円の半径を求めよ。
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3.

三角形ABCで 6 B = 90°、AB = 4cm、

BC = 3cmとする。ACを軸として、回
転したときにできる立体の、体積と表面

積を求めよ。円周率は πとする。
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4.

三角形ABCにおいて、
辺 ABを 2 : 3に内分
する点を P、辺 ACを
4 : 5に内分する点をQ
とする。BQと CPの
交点を O、AOの延長
が BCと交わる点を R
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とするとき、BR : RCを求めよ。

5.

図のように長

方形 ABCDか
ら円を取り除

いた図形があ

る。（灰色の部
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分）この図形の面積を２等分する直線を作図せよ。

6.

底角 75 °の二等辺三角形
ABC を辺 AB,AC 上の点
P,Q を結ぶ線分で折り返

した。点 A が点 A’ に移っ
たとする。6 A′PB = x°、
6 CQA′ = y°とするとき、y

と xの関係を式で表せ。
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7.

図のように正６角形を４つ並べた。

一つの正６角形の面積は 4cmであ
る。このとき、灰色の三角形の面積

の合計を求めよ。

8.

三 角 形 ABC
に 円 O が 内

接し て い る 。
6 BAC = 80°
のとき、6 BOC

の大きさを求

めよ。
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9.

右図のように四角

形 ABCD が円に

内接している。辺

AB と辺 CD のそれ
ぞれの延長の交点

を E、辺 AD と辺

BC のそれぞれの延
長の交点を F とす
る。6 BEC = 56°、
6 CFD = 34°であ
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るとき、6 BADの大きさを求めよ。
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10.

平行四辺形 ABCD にお
いて、辺 BC上の点 Eは
BC を 2:3 に内分する。
DEと対角線 ACの交点
を F、BFの延長と辺CD
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の交点を Gとするとき、

(1) CG:GDを求めよ。

(2) 三角形DFGの面積は 平行四辺形ABCDの面積の
何倍か。

11.

一辺が 10cmの正方形ABCD
の辺上を、Pは Aから Bま
で 毎秒 3cm、Qは Bから C
まで 毎秒 1cmの速さで進む。
いま Pと Qが同時に出発し
たとき、PQの距離が最も短
くなるのは、何秒後で、その
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距離はいくらとなるか？

12.

半径 a
と b の
２つの

円が外

接し て

い る 。
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この２つの円に外接し、かつそれらの共通接線に接し

ている円の半径を aと bで表せ。
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